



# 1000 కోట్ల క్లబ్ లో కల్కి

ప్రఖ్యాత కల్కి 2898 ఏడీ సినిమా వెయ్యికోట్ల మైలురాయిని చేరుకుంది. టాలీవుడ్ లో రూపొందిన పానిండియన్ సినిమాల్లో వెయ్యికోట్ల మైల్స్ ఛేస్ చేరుకున్న మూడో సినిమాగా 'కల్కి 2898 ఏడీ' నిలిచింది. 'బాహుబలి 2' 18వందలకోట్ల పై బిలుకు వసూళ్లను సాధించి టాలీవుడ్ నంబర్ వన్ మూవీగా నిలుచుకుంది. రాజమౌళి 'ఆర్ ఆర్ ఆర్' దాదాపు 12వందలకోట్ల వసూళ్లతో రెండో స్థానంలో నిలిచింది. ఇప్పుడు ప్రఖ్యాత కల్కి 2898 ఏడీ మూడోవారానికే వెయ్యికోట్ల మైలురాయి చేరుకోవడమే కాక, ఇంకా విజయవంతంగా ప్రదర్శింపబడుతున్న దని మేకర్స్ ఆనందం వెలిబుచ్చారు. ప్రఖ్యాత కెరీర్ లో వెయ్యికోట్ల మైలురాయి చేరుకున్న రెండో సినిమా 'కల్కి 2898 ఏడీ'. ఇప్పటికే పలు ప్రాంతాల్లో ఈ సినిమా నాన్ బాహుబలి రికార్డులను అట్రాక్ట్ చేసి తిరగరాసిందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు.

# ప్యామిలీ సెంటిమెంట్ హైలైట్ గా

రాజ్ కరుణ్ హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'తిరగబడరసామీ'. ఏ.ఎస్. రవికుమార్ చౌదరి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రానికి మల్లారావు శివకుమార్ నిర్మాత. మల్లారావు కథానాయిక. మాస్, యాక్షన్ అంశాలతో ఎమోషనల్ ప్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ తరగతికి చెందిన ఈ చిత్రాన్ని ఆగస్ట్ 2న విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. దర్శకుడు ఏ.ఎస్. రవికుమార్ చౌదరి కనకలక్ష్మి మాస్ అంశాలతో రాజ్ కరుణ్ ను కొత్త పంథాలో ప్రజెంట్ చేశాడని, ప్యామిలీ సెంటిమెంట్ కలబోసిన యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇదని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. మున్నూరా చౌద్రా ఈ సినిమాలో ప్రత్యేక గీతాన్ని చేస్తున్నది. మకరంద్ దేవ్ పాండే, రఘుబాబు, జాన్ విజయ్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: జె.బి. భోలేపావలి, రచన- దర్శకత్వం: ఏఎస్ రవికుమార్ చౌదరి.



# నవ్విస్తూ భయపెట్టే యజ్ఞ

ప్రదీప్ రెడ్డి, శివనాయుడు, గోవా జ్యోతి ప్రధానపాత్రధారులుగా రూపొందిన హాల్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'యజ్ఞ'. చిత్రబృంద ప్రసాద్ దర్శకుడు. బిలుకోటి రఘురామ్, బిలపల్లి చిత్రాగణ్ నిర్మాతలు. నిర్మాణం పూర్తి చేసుకున్న ఈ సినిమా త్వరలో విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా శనివారం హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో నిర్మాతలు ప్రశాన్తి రామకృష్ణగౌడ్, సాయివెంకటేశ్ అతిథులుగా విచ్చేసి చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు. హాల్ కామెడీ జానర్ లో రూపొందిన ఈ సినిమా తప్పకుండా అందరికీ నవ్వుతుందని నిర్మాతలు నమ్మకం వెలిబుచ్చారు. ఎన్నో అవలోకనాలను అందించిన ఈ సినిమా విడుదలకు సిద్ధమైందని, తప్పకుండా విజయం సాధిస్తుందని నమ్మకంతో ఉన్నామని దర్శకుడు చిత్రబృందం తెలిపారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ మాట్లాడారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: జి.కృష్ణనాయుడు, సుధాకర్ నాయుడు కె., సంగీతం: లక్ష్మణ్ నాయుడు, నిర్మాణం: ఆర్.ఆర్.మాపీ క్రియేషన్స్, రిలీజ్ ఎజెన్టుస్ ఫిల్మ్స్.

# బలమైన కథతో శశిమధనం

సోనియాసింగ్, పవన్ సిద్ధు జంటగా నటించిన వెబ్ సీరీస్ 'శశి మధనం'. వినోద్ గాలి దర్శకుడు. హాట్ కోహిర్ నిర్మాత. ఈ టీవీ వీనోలో స్త్రీమింగ్ అయిన ఈ సీరీస్ ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి స్పందన వస్తున్నదని మేకర్స్ ఆనందం వెలిబుచ్చారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం హైదరాబాద్ లో విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ప్రేక్షకులు సబ్ స్క్రిప్షన్ తీసుకొని మరీ ఈ సీరీస్ చూడటం ఆనందంగా ఉంది. అద్భుతమైన స్క్రిప్ట్ తో ఈ సీరీస్ రూపొందింది.' అని సోనియాసింగ్ అన్నారు. సోనియా పుంది కాబట్టి తాను ప్రీగా ఎప్పుడై పెట్టగలిగానని, ఈ సీరీస్ విజయవంతం కావడం ఆనందంగా ఉందని పవన్ సిద్ధు ఆనందం వెలిబుచ్చారు. అందరి ప్రోత్సాహం వల్లే ఈ సీరీస్ బాగా వచ్చిందని దర్శకుడు అన్నారు. ఇంకా యూనిట్ సభ్యులంతా మాట్లాడారు.



# ముచ్చటగా మూడోసారి ?

రవితేజ హీరోగా రూపొందిన 'పవర్' సినిమాతో దర్శకుడిగా పరిచయమై కమర్షియల్ సినిమాలకు కేరాఫ్ అడ్డెస్ గా నిలిచారు కె.ఎస్. రవీంద్ర (బాబీ). చిరంజీవితో ఆయన చేసిన 'వాలేరు వీరయ్య' భారీ విజయాన్ని సమోదు చేసింది. ప్రస్తుతం బాలకృష్ణతో సినిమా చేస్తూ బిజీగా ఉన్నారని బాబీ. ఈ సినిమాకు 'వీర మాస్' అనే టైటిల్ అనుకుంటున్నారని. ఇదిలావుంటే.. బాబీ చేయబోయే వెక్స్ సినిమాకు సంబంధించిన అవేటికే వచ్చేసింది. బాలయ్య సినిమా తర్వాత రవితేజతో చేయి కలుపనున్నారని బాబీ. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ ఈ సినిమా నిర్మించనున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం ఈ సినిమాకు సంబంధించిన స్క్రిప్ట్ వర్క్ కూడా జరుగుతున్నదని తెలుస్తున్నది. రవితేజతో బాబీ చేసిన పవర్, వాలేరు వీరయ్య సినిమాలు రెండూ మంచి విజయాలను అందుకున్నాయి. మళ్లీ ఈ ఇద్దరు కలుస్తున్నది నిజమే అయితే.. హ్యాట్ రిక్కా అని అభిమానులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

# అందుకే ఇంత టైమ్ తీసుకున్నా

'ఇందులో' నాది చాలెంజింగ్ రోల్. ఇప్పటివరకూ ఇలాంటి పాత్ర చేయలేదు. స్క్రిప్ట్ పర్సనాలిటీ డిజైన్ లో ఉన్న అమ్మాయిగా ఇందులో కనిపిస్తూ, దర్శకుడు అశ్వినీరామ్ కథ చెప్పినప్పుడు ఎక్కయిటింగ్ అనిపించింది. ఇలాంటి విభిన్నమైన పాత్ర డొరకడం నా అదృష్టం.' అంటూ అందాలభామ సభానటీష్ ఆనందం వెలిబుచ్చింది. ప్రియదర్శితో కలిసి ఆమె నటించిన 'లోమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'దార్లింగ్'. అశ్వినీరామ్ దర్శకుడు. కె.నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీమతి వైతన్య నిర్మాతలు. ఈ నెల 19న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా సభా శనివారం విలేజరులతో ముచ్చటించింది. 'యాక్టివ్ డెంట్ వల్ల భుజానికి గాయమై రెండేళ్లుగా సినిమాలు చేయలేకపోయా. ఆడియన్స్ కి నా ఎనర్జీ ఇష్టం. మళ్లీ మునుపటి అవుతున్నందుకు ఆనందంగా ఉంది. 'దార్లింగ్' లో ఫన్ తో పాటు ప్రేమ, కుటుంబ ఉద్వేగాలు, డ్రైవింగ్ ఎలిమెంట్స్ ఇలా అన్నీ ఉంటాయి.' అని తెలిపింది సభా నటీష్. 'ఇందులో' రెండు డిఫరెంట్ రోల్స్ చేయాలి. అందుకోసం చాలా హోంవర్క్ చేశా. స్క్రిప్ట్ పర్సనాలిటీ సినిమాలు చాలా చూశా. ఆ కష్టం రేపు స్క్రిప్ట్ చూస్తూ. ప్రియదర్శితో కలిసి నటించడం చాలా బాబుంది. మా కెమిస్ట్రీ అద్భుతంగా పడింది. నా యాక్షన్ కి ప్రియదర్శి రియాక్షన్ సూపర్. తన కామెడీ టైమింగ్ నాచురల్ గా ఉంటుంది. అలాగే, దర్శకుడు ఈ కథను మలిచిన తీరు, నిర్మాతల రాజీలేని తనం. వివేక్ సాగర్ మ్యూజిక్.. ఇవన్నీ ఈ సినిమాకు ఎస్సెంట్స్. అని సభానటీష్ పేర్కొన్నారు.

# అరె ఏమయ్యింది ఉన్నట్టుండివ్యాళే..

నాని కథానాయకుడిగా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'సరిపోదా శనివారం'. ప్రియవీక్ అరుణ్ మోహన్ కథానాయిక. వివేక్ ఆత్రేయ దర్శకుడు. డీవీవీ దానయ్య, కల్యాణ్ దాసరి నిర్మాతలు. వచ్చే నెల 29న సినిమా విడుదల కానుంది. ప్రమాదనలో భాగంగా శనివారం ఈ సినిమాలోని సెకండ్ సింగిల్ 'ఉల్లాసం..' సాంగ్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 'అరె ఏమయ్యింది ఉన్నట్టుండివ్యాళే.. అలవాటేలేని ఏవో అందాలే..' అంటూ ససరే రాసిన ఈ పాటను జెక్సీ బిజోయ్ స్వరరచనగా, సంజీవ్ హెగ్డే, కృష్ణలక్ష్మణ్ అలపించారు. తొలి ప్రేమ అనుభవాలను తెలియజేస్తూ రొమాంటిక్ గా ఈ పాట సాగింది. ఇందులో నాని, ప్రియవీక్ మోహన్ ల చేమరల్ ఎక్స్ ప్రెషన్స్ చూడొచ్చు. యువతలాన్ని ఆకట్టుకునేలా ఈ పాట విజయవల్లీ ఉన్నాయి. ఎస్.జె. సూర్య తీలక పాత్ర చేస్తున్న ఈ చిత్రంలో సాయికుమార్ ప్రత్యేక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మురళీ జి., నిర్మాణం: డి.వి.ఎ.ఎంటర్టైన్మెంట్స్.



# వినోదభరితంగా జస్ట్ ఎ మినిట్

అభీషేక్ పద్మిని, నజీయా బాన్, వినీషా జ్ఞానేశ్వర్ ప్రధాన పాత్రధారులుగా రూపొందిన చిత్రం 'జస్ట్ ఎ మినిట్'. యశ్వంత్ దర్శకుడు. తన్వీర్, ప్రకాష్ నిర్మాతలు. ఈ నెల 19న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా శనివారం హైదరాబాద్ లో విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. సినిమా ఫన్ గా ఉంటుందని, డైరెక్ట్ అభీషేక్ సినిమాకోసం బాగా కష్టపడ్డాడని, ఈ సినిమా ఇంతటి బాగా రావడానికి నిర్మాతల సహకారంతో సాధించారని, సాంకేతికంగా కూడా సినిమా రిచ్ గా ఉంటుందని హీరో అభీషేక్ తెలిపారు. దర్శకుడిగా అవకాశం ఇచ్చిన నిర్మాతలకు యశ్వంత్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సినిమా కోసం అందరూ కష్టపడి పనిచేశారని, ఈ నెల 19న విడుదల కానున్న ఈ సినిమా తప్పకుండా అందరికీ నవ్వుతుందని నిర్మాతలు నమ్మకం వెలిబుచ్చారు. ఇంకా కథానాయికలు నజీయాబాన్, వినీషా జ్ఞానేశ్వర్ పాటు చిత్ర యూనిట్ మొత్తం మాట్లాడారు.

# 'ఇండియా ఫైల్స్' గీతాలు

సుమన్, ఇంద్రజ, శుభలేఖ సుధాకర్, సీతార, మకరంద్ దేవ్ పాండే. అధ్రంకి దయాకర్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'ఇండియా ఫైల్స్'. బొమ్మకూ క్రియేషన్స్ పతాకంపై బొమ్మకూ మురళి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్నది. యం.యం.తీరదాస్ స్వరకర్త. ఈ చిత్ర ఇండియా ఆడియో రికార్డింగ్ మంట్ల హైదరాబాద్ లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి సినిమాలో గ్రేవీ మంట్ల కోమలి దేవి వెంకటరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. దర్శకుడు బొమ్మకూ మురళి మాట్లాడుతూ.. మనదేశంలో కల్చరల్ డీవన్ షిప్ మీద తెరకెక్కుతున్న తొలి చిత్రమని, మనీషి సాంస్కృతికపరమైన పరివర్తనను ఆవిష్కరిస్తుందని తెలిపారు. ఈ సినిమాలో గద్దర్ ఆడి పాడి నటించిన పాటకు తాను మ్యూజిక్ చేయడం సంతోషంగా ఉందని సంగీత దర్శకుడు కీరవాణి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుమన్, సుచిత్రా చంద్రబోస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యమ నటుడు కృష్ణమణి కథానాయకుడిగా పరిచయం అవుతున్న సరికొత్త ప్రేమకథాచిత్రం 'అలనాటి రామచంద్రుడు'. మోక్ష కథానాయిక. బిలుకూరి ఆకాశ్ రెడ్డి దర్శకుడు. హైదరాబాద్, శ్రీరామ్ జడవోలు నిర్మాతలు. ఆగస్ట్ 2న సినిమాను విడుదల చేయనున్నట్లు శనివారం మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఇప్పటివరకూ విడుదల చేసిన ప్రమాదనలో కంటింటికి మంచి స్పందన వస్తున్నదని, సినిమా అంతకు మించి ఉంటుందని మేకర్స్ తెలిపారు. బ్రహ్మాజీ, సుధ, ప్రమాదిని, వెంకటేశ్ కాకుమాను, చైతన్య గరికిపాటి తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ప్రేమ్ సాగర్, సంగీతం: శశాంత్ తిరుపతి, నిర్మాణం: హైనివా క్రియేషన్స్.

